
 

ESERCIZIO

Ve 200W PfetPuech ant
P G RW
Ia 23 A
n 6000 rpm Chetensione si deve applicare al
Re 0,6 I motori per trascinare un carico

PM
ML 5 Nm e 4000 rpm

ore
Va Kyu Re Ia w ZII

2 6000
60

628,3mg
kg Ue fate 200 0,6 23_0,2964 Vs 4

628,3 Puntonominale

Ma I 4000
628,3

6 37 µm

Tittino gg 674,76mg

Dero sviluppa 5N m 418mg

Perdite nel punto di funzionamento nominale

Pye Puech Ve Ia P Rete 20023 4000 0,6232

282,6 W

I B w

B Pfeffmeah 282,6
628,32

7115 15 um

5000 rpm 418,9mg

Mago Mlt B Wsop 5 7 15.15 418,9 5 3 Nm

Ie
Magg 0,52 17,88 A



Ve Kyu Rete 0,2964 418,9 0,6 17,88
I 134,9

Isp Vga 2,0g 333,3 A 14,5 Ia

Msp Rf Isp 98,8 Nm 6,37 Nm

ESERCIZIO 2

MOTORE DC CON PM

Va 450 Ppe Puech no

Ia 11,5 A
M 5000 rpm Carico inerziale
no 5350 rpm

a Colle velocita d rotazione e carente assorbito e regime
No FI 2É 559,9 rete wiggle 523,3mg

4 Efg 98 Us

Va KYU Rete Re Ue Kaw
Ia

550
191

523,3 2,721

A negare con caro iniziale If
b Per portare me 4000 sine un ponte H alimentato a Jav
con fs 10 kHz

È
Ia

ii

Io
so pò KITTU o E

7 Isa Vi



ma 5000 rpm Ziff 418,67 MI
YULEKwan 0,8418,67 334,93V

V2 LUTON YEE E V1 III III V1 5 1 5

lustro A
o ton STS 83µs28 1 Jeff 1 E 98 ftp.n.ge 17ms

V1 Il U Io Ie o IEO

c Assumo La 50mA colla ondulazione corrente Ia

50 aut
IIeSifo I I I I I I I I i i A

Ts ITS
50 Te Le Ff 18,3ms

È sto 18,3 93

Aia Nest
die Vi 2 Is

2 11 515 2 500
50.153 10,5

1 98 0,83

I 282mA

Am Haria 0,8 0,28 0,22 Nm



ESERCIZIO Is 6kHz
e

I 25 A
P 10 kW

I It Ì p
Essa

b Goo rods
SOU R O 81

L SOMA

PetPuech e i

e Calcola Msp e traccia Caratti meccanica
M

KA Ugo 1,1 Vs Msp 60 nn

Msp KAYE 1,1 If
605 Nm

I è
b Colle perdite e rendimento del motore in condizioni navali

Pin Veto 440.25 11 000 W

I g PEI G 991 91
Pont P 10.000W

Pg Re I 0,8252 500W

Pse Puech e Pin Pont Pg Snow
solo te caso

c Calcola coppie e velocità nominati del motore

Va Kfw Rata ho Ve Rete 550 0,8 25 381,8mg
Kf 1,1

I 3658 men
Mi E

10.103
381 8

26,2 Um

d Calcolare la potenza ottica assorbita dalla rete quando il
motore funzione in condizioni nominali



11 Te
o Pin

Pretore

DEDE che I 1,5 U sie por S cheD
trascino la commutazione semestre di conduzione
S e D conducono allora tenente

PDC De 15.25 37,5 W

RADD Cdt I 1,5 V su dadi
carente costante Idc

Idc P Pepe

GOgg
37,5 20,5 A

UDC

UDC FRE400 1,55 500 550 V

Prada 2 1,5IDC 61,32 W

Prete Pin Pepe Prapp 11000 1 37,5 61,32 11099

WAPconcisione 99W il

e Calcola 5 del coretto per far leaner il noto e E come nomale
alla velocità di 100 e 20 RE

p M

I O R
4g

M TI 13,1 un org
Wea 20



Potenze in mate
Pio M W 13,1 100 1310 W

Pro M V2 13,7 200 2620 W

Perditeferoenoch
bio PrechtPte E 500 t 39,3 W

Apro Puech Ppe uf 500 fg
e 1372W

Lecoppieerogate
ho ADO Mio 13,4s un
Wi

Pro Apro
ma 13,78 Nm

Wz

Io mi 12,22 A
comento del
moto

Io Mi 12,53 A

Letensioni dialianteme
u Mmm Ratio 119,8

Uso Kp who Retro 230,02 V

cone stata

forte
922

levare il coretto
con queste tessere
di usata

Hp con
tre Ye EI 942

f Calcola 5 per poter leone con il seguente carico

ma MEM
20

2 il
4

o E 4
è arteWE 300 MI V3 400

Bob



Apro PuechPfaff 500 3 1
3087 W

MAPO Alzo 3ft 1,03 Nm

mio 2011,03 21,03 un

Copia chedee produrre il
motel ma 4 1,03 5,03 Nn

La comentoassorbita
E ME 19,11

In my If 4,57 A

La tensione di alimentazione Ura Kfw Retro 1,1 300 0,819,1 355,3 V
del nota

V4 KA U t Ra Is 1,130070,84,57 333,7V

Determina i 5 del Dope
E ZII 964

Hp CCM Su YI 333 0,617

a p
550.8 7 5617 IIAi Udc 511 8
so 6.107

caso

j
4,57 Isi 2,12A1

il 5
i I E

Ts


